

A kiutasított olasz képviselők interpellációja.

Budapest, május 15. Milanoból jelentik: Arturo Bella és Delle Seta képviselők, akiket Magyarországból kiutasítottak, az *Avanti* szerint már is interpellációt jegyeztek be a Magyarországon való viszonyról és a politikáról.

Musztafa Kemál halálra ítélték.

Páris, május 15. A *Temps* konstantinápolyi híradása szerint a rendkívüli haditörvényszék Musztafa Kemál basát és öt alparancsnokát in contumaciam halálra ítélte.

Ellenforradalom Moszkvában.

Berlin, május 15. Az Eiffel-torony szikratáviró állomásán vasárnap délután 2 óra óta Moszkva nem jelentkezett, holott mindig két óránként pontosan jelt adott. Az elnémulás oka az, hogy Moszkvában ellenforradalom tört ki, amit a jelekből következtetve a bolsevik kormány elfojtott ugyan, de a moszkvai szikratáviró állomás egy óriási robbanás következtében megsérült.

Román fegyveres fellépés a bolsevizmus ellen.

Hága, május 15. A *Daily Telegraph* közlése szerint egy román delegáció utazott a lengyel főhadiszállásra Take Jonscu vezetésével. Románia kész fegyveresen fellépni az orosz tanácsköztársaság ellen Lengyelországgal együttesen, de csak akkor, ha Anglia és Franciaország kívánja a beavatkozást. A román kormány szintén a lengyel állásponton van, hogy független ukrán államot kell létesíteni, ezt a tervet Finnország is támogatja.

A franciaországi sztrájk.

Páris, május 15. A kormány rendeletére a rendőrség megszállta az általános munkásszövetség házát és a kamara felhatalmazást adott Millerandnak, hogy a sztrájkmozgalom vezéreit ártalmatlanná tehesse.

Lázadás Írországban.

Kopenhága, május 15. A Londonból érkező legújabb hírekben arra lehet következtetni, hogy Írországban nyílt lázadás tört ki. Az ország minden részéből arról érkezik jelentés, hogy a nép a rendőrségi laktanyákat, az állami hivatalokat felgyújtja, a táviró- és telefonvezetéseket elvágja.

KORZÓ-MOZI

TELEFON-SZÁM 11-95

Vasárnap, május 16-án.

A német filmgyártás remeke!

Az örök ifjuság.

Dráma 5 felvonásban. — A főszerepekben CAROLA TOELLE és WERNER KRAUS.

Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap a. u. 3, 5, 7 és 9 órakor.

Huzás
már május
15. és
17-énOSZTÁLY-
sorsjegyek

kaphatók

May R. Miksa

bank- és váltó-
üzletében
Széchenyi-tér 2.

A szegedi fürdőszezon kilátásai.

— Kevés a fürdő. — A Partifürdő elhelyezésének akadályai. — Lehet, hogy a szegedi oldalon lesz a strand. — Bérbe akarja adni a város a gőzfürdőt. —

(Saját tudósítónktól.) A nap melege már is vágyakozást kelt a szabadban való fürdőzésre. A délutáni órákban tömegesen sétálnak az emberek a Tisza partján, nézik a vizet s a napsugaraktól ölelgetve bágyadtan sóhajtják, hogy de jó lenne már fürdönni! Az idei fürdőszezon igen nagy gondot okoz az érdekelteknek. Nagyobb fürdőhelyeink tetemes részét idegen erők birtokolják s a fürdőző közönségnek az idén ugyszólván csak a Balaton kínálkozik az üdülésre.

Szegeden a fürdőre vágyók legnagyobb része ilyen körülmények között a városra szorul s a Tisza vizében keres majd menedéket a perzselő napsugár elől. A fürdőzésnek azonban nagy akadályai vannak Szegeden is: nincs elég fürdő. A Naschitz-fürdő, mint ismeretes, elsüllyedt s ezt ujjabbal nem pótolták. A Regdon és a Lorenc van még ezen az oldalon, ami nagyon is szűk ahhoz, hogy a fürdőzőket befogadja. A katonai fürdő, amely most a közúti hid lábánál foglal helyet, természetesen csak a katonaság céljait szolgálhatja. Ez a fürdő strandot is akar létesíteni az ujszegedi oldalon, aminek azonban egyelőre akadályai vannak.

Hátra volna még a Partifürdő Részvénytársaság. A partifürdő kérdésének megoldása a legnehezebb az idegen megszállás miatt. A legtöbb embert pedig ez a fürdő érdekli, mert nagyobb közönség kényelmes befogadására alkalmas. Dr. Erdélyi Jenő, a fürdő egyik igazgatósági tagja, a strand idejéről a következőket mondotta:

— A fürdő elhelyezésének az idén igen súlyos akadályai vannak s amíg a szerb kiűrités meg nem történik, alig hiszem, hogy az ujszegedi oldalon elhelyezhessük. Kabinjaink és felszerelésünk legnagyobb része Ujszegeden van beraktározva s jelenleg csak az uszótést áll rendelkezésünkre. Gondoltunk már arra, hogy az uszótést az innenső oldalon helyezzük el, ez azonban szintén akadályokba ütközik. Elsősorban nagyon fent kellene elhelyezni, ahol megfelelő a part, másodsorban pedig az uszótesten mindössze 40 kabin van s ez nem fogadhat be elegendő közönséget ahhoz, hogy a fürdő felállítása célszerű és kifizető lenne.

— Ha a szerbek megengednék, — amiről szintén eselt már szó — hogy a partifürdő területét erős drótkerítéssel vennék körül s a személyforgalmat kizárólag csónakon bonyolítatnánk le, akkor a fürdő felállítását, ha nagy nehézségek árán is, de keresztül tudnánk vinni.

A fürdőhiányt betetőzi még az is, hogy bezárták a városi gőzfürdőt. A város a fürdőt szeretné ugyan hasznosítani s tárgyalásokat is kezdett Sarkadi Ferenc fürdőbérlettel a fürdő bérbeadása iránt. A szombati tanácsülésen dr. Turóczy Mihály ellenjavaslatot tett. Azt javasolta, hogy alkalmazzon a város egy fürdőfelügyelőt, aki alkalmas lenne az üzem felvirágztatására. A tanács folytatja a tárgyalásokat Sarkadival, de szerintünk helyesebb lenne, ha a tisztí főügyész javaslatát fogadná el. A közönség érdekében kívánjuk ezt, mert a város méltányosabb a közönséggel szemben, mint a magánvállalkozók.

ERDÉLYI fogműterem

Szeged, Tisza Lajos-körút 19. szám, II. 7. Foghuzás. Fogtömés. 351 Műfogak.

Napellenző-ernyők és szerkezetek javítását, újak szállítását elvállalja FEKETE VILMOS redőnyipar vállalata. Református-palota. — Telefon 13-58. 368

Mozgalom a menekült tisztviselők javára.

— Megindult a gyűjtés. — Jótékonycélú előadás a színházban és a Korzó-moziban. —

A Menekülteket Védő Szövetség, mint annak idején megirtuk, bizottságot küldött ki Szegedre, hogy a Szövetség helyi csoportját itt is megszervezzék. A bizottság gyűjtést indított a menekültek felségítésére, amely akcióról dr. Szathmáry István főszolgabíró, a Szövetség főtitkára munkatársunknak a következőket mondotta:

— A Szövetség szegedi mozgalma oly szépen indult meg, hogy az akció a legszebb eredményekkel kecsegtet. Nemcsak a hatóság, hanem a város hazafias társadalmának irányadó körei is megértették, hogy a menekült és az összeomlás szélén álló magyar tisztviselői kar megmentése nemcsak a humanitás, hanem a nemzeti becsület kérdése is. A Kereskedők Szövetsége indítványomra és dr. Biedl Samu hitközségi elnök lelkes szavaira egyhangú elhatározással kimondotta, hogy a kereskedőtársadalom önmegadóztatás útján fogja a maga részét kivenni a gyűjtésből. A nemes példában előljárnak a szegedi uri hölgyek is, élükön Kelemen Bélánéval és dr. Somogyi Szilveszternével akik lelkes buzgalommal vállalták a hálátlan feladatot, hogy házról-házra járva gyűjtsenek.

— A mozgalom szélesebbkörű megszervezésére május 18-án anket lesz. Megbeszéljük a Korzó-mozi áldozatkész tulajdonosainak ajánlatát, akik egy nagyszabású jótékonycélú előadást hajlandók tartani, a teljes bevétel átengedésével. Almásy színigazgató is hajlandó egy jótékony előadás rendezésére. A helybeli gazdátársadalom több tagja is vállalta a gyűjtőakcióban való részvételt. Maga a küldöttség vasárnap megy ki az alsó- és felsőtanyai központba, hogy a gazdátársadalom áldozatkészességét a belső fronton folyó honmentő küzdelemben is biztosítsa. A gyűjtés eddigi eredménye, miután a Kereskedők Szövetsége csak vasárnap osztja ki a gyűjtőiveit, nem mutat fel nagyobb összeget. Az eddigi értesülések alapján azonban remélhető, hogy maga a kereskedő- és iparostársadalom közel egymillió koronát fog gyűjthetni. A gazdátársadalomtól is remélünk ennek megfelelő összeget.

Brilljánst, régi ékszer, órákat

magas napiáron vásárol

Bach utóda Kun Jenő

Szeged, Széchenyi-tér 2. sz. 345

KORZÓ-MOZI

TELEFON-SZÁM 11-95

Hétfőn és kedden, május 17. és 18-án.

HENNY PORTEN vigjáték!

Válás előtt.

Vigjáték 4 felvon. — A főszerepekben Henny Porten.

Előadások hétköznapokon 5, 7 és 9 órakor.

Vasárnap 1/2 4, 5, 1/2 7 és 1/2 9 órakor.

Huzás már május 15. és 17-én!

Siessen Osztálysorsjegyet vásárolni

Pető Ernő főárusítónál Szeged, Széchenyi-tér 3. sz.

Egy egész 60 kor., egy fél 30 kor., egy negyed 15 kor., egy nyolcad 7-50 kor.

a onkívül a szabályzatot értelmében osztályonként kezelési költég 1 kor. és portómegérités fűtlen 6

Óráját és ékszereit szakszerűen javítja

a jóhírnevű nagy IRITZ JOZSEF műorás és ékszerész, Dugonics-tér II. szám. Törött aranyat a legmagasabb árban vesz. 287